
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Θέμα: «Βίαιη προσαγωγή δασκάλας στην Κυψέλη από εκτός έδρας 

αστυνομικούς: ερωτήματα για τη νομιμότητα της επιχείρησης» 

Κύριε Υπουργέ, 

Σύμφωνα με σημερινό  

 αστυνομικοί με πολιτικά, προερχόμενοι από την 

Υποδιεύθυνση Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων Ιωαννίνων, προσήγαγαν βίαια 

και χωρίς σαφή αιτιολογία την εκπαιδευτικό  στην περιοχή της 

Κυψέλης, την 25η Ιουνίου 2025. 

 

Η κ.  αντιπρόσωπος και μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών 

Π.Ε. Α΄ Αθήνας «Αριστοτέλης», κατευθυνόταν στη 94η Γενική Συνέλευση της 

Διδασκαλικής Ομοσπονδίας, όταν οι αστυνομικοί –χωρίς διακριτικά– τη 

σταμάτησαν, την έθεσαν υπό κράτηση και την οδήγησαν στο Α.Τ. Κυψέλης. Κατά 

το δημοσίευμα, δεν της γνωστοποιήθηκε καμία κατηγορία ούτε της επετράπη 

άμεση επικοινωνία, ενώ αφέθηκε ελεύθερη έπειτα από τηλεφωνική εντολή 

εισαγγελέα. Η ΕΛ.ΑΣ. ανακοίνωσε ότι σε βάρος της σχηματίστηκε δικογραφία για 

«απείθεια» και ότι διετάχθη πειθαρχική έρευνα για τους εμπλεκόμενους 

αστυνομικούς. 

 

Το περιστατικό εγείρει σοβαρά ερωτήματα: 

 

1. Νομιμότητα και αναγκαιότητα της προσαγωγής εκπαιδευτικού χωρίς 

προηγούμενη κλήση ή εξήγηση. 

2. Αρμοδιότητα αστυνομικών από άλλη γεωγραφική περιοχή (Ιωάννινα) να 

ενεργούν στην Αθήνα, εκτός θεσμοθετημένων επιχειρησιακών πλαισίων. 

3. Τήρηση δικαιωμάτων του προσαχθέντος προσώπου (ενημέρωση για λόγους 
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προσαγωγής, πρόσβαση σε νομική συνδρομή και επικοινωνία). 

4. Επαρκής και διαφανής έρευνα για πιθανή υπέρβαση καθήκοντος και 

δυσανάλογη χρήση βίας. 

Με δεδομένο ότι πρόκειται για καταγγελία αστυνομικής αυθαιρεσίας απέναντι σε 

πολίτη και μάλιστα εκπαιδευτικό λειτουργό, καλείσθε να ενημερώσετε τη Βουλή: 

 

Για τα ακριβή επιχειρησιακά κριτήρια που οδήγησαν στη μετακίνηση κλιμακίου 

από τα Ιωάννινα στην Κυψέλη. 

Για τη διαδικασία σύλληψης/προσαγωγής και τους λόγους απόκρυψης των 

διακριτικών. 

Για το στάδιο της εσωτερικής πειθαρχικής διερεύνησης και το εάν έχει ζητηθεί 

ανεξάρτητος έλεγχος. 

Για τα μέτρα που θα λάβει το Υπουργείο ώστε να διασφαλιστούν πλήρως τα 

δικαιώματα των πολιτών και να αποτραπούν αντίστοιχα περιστατικά στο μέλλον. 

 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

Αθήνα, 26 Ιουνίου 2025 

 

 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Μπάρκας Κώστας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 

 



 




